



订酒店, 查天气? 打 12580

找工作? 打 12582

问路? 打 12585

以当前新闻事件为作文的写作背景

# 模拟考试作文更加贴近生活



本报济宁5月14日讯(记者汪洵) 14日,一场模拟考试在济宁城区的多所高中悄悄地进行。这次语文作文题目以广东发生的小商贩刀砍城管为写作背景,要求学生以执法队长说的“最怕社会的误解”为立意来写。这个题目让不少学生觉得作文题目越来越贴近生活。

14日下午,在济宁一中古槐校区,高三的学生们正陆续进入“考场”。提起刚刚结束的语文、数学和理综三科模拟考试,小王觉得题目并不难,与此前做的各类题型相比,变化也不大,“更像是高中阶段的一次收尾吧。”小王说。

济宁一中高三(17)班的小张觉得这次考试的作文题目贴近性很强,作文以广东发生的小商贩刀砍城管的新闻为背景,要求以执法队长说的“最怕社会的误解”为立意来写。小张觉得,模拟考试的作文题目

越来越贴近民生,更注重身边发生的事。

另外,小张也觉得这次模拟考试的题目更清晰。相对于此前模拟练习的省实验高中和潍坊模拟考的试卷,这次的测试题目与山东省高考大纲有所不同。以语文考试为例,其中6—8题的小阅读题型并不清晰,小张在做题的时候感觉选择题的四个选项过于相近,“每个选项都与原文的大致意思相符,想要判断清楚的话只能抠字眼,只是个别的词有些出入罢了。”在小张看来,这种题型

的意义不大。

济宁一中团委书记于戈告诉记者,这次模拟考试的形式其实要大于考试本身。这次考试的流程,时间安排完全按照高考来进行的,希望学生们通过这次模拟考试,更加熟悉整个高考的流程,在一些细节上进行查缺补漏。

于戈表示,摸底、模拟考试和真正的高考存在差异性,通过这些考试认识到试题的变化,可以更好地帮助学生们随机应变地复习。



济宁市纪委、市监察局、市委文明办、市广播电视台、齐鲁晚报·今日运河联合主办,100生活广播播出

## 政风行风上线单位:济宁银行 济宁银行网点 陆续入驻经济强镇

本报济宁5月14日讯(记者 张夫稳) 14日,济宁银行行长李印喜带领相关科室负责人做客政风行风热线栏目,就该行网点设置、儒商卡理财业务、小额账户管理费收取等问题与听众进行现场交流。在节目直播过程中,济宁银行十二县市区支行及枣庄滕州支行的负责人也同步收听,并解答听众的问题。

汪先生是一名乡镇客户,他特别关心济宁银行在乡镇开设网点的计划,特意打电话咨询。李印喜介绍,济宁银行当前已在全市12个县市区全部开设了支行,并且已在微山欢城镇、梁山拳铺镇设立了两家二级支行,随着济宁银行的发展,该行还将陆续在全市一些经济强镇开设分支机构,“在经济强镇开设分支机构,这符合济宁银行的市场定位,也是我们未来发展的方向。”

济宁城区的李先生反映,在城区小南门至济安桥路大约2公里路段上,没有一家银行网点,希望济宁银行能在该路段设置网点。济宁银行行政管理部总经理刘君表示,济宁银行现已在龙行西路购置了一处房产,正在进行网点方案设计,相信不久该网点便可为附近片区居民提供优质金融服务。

李先生是济宁银行的一名客户,他咨询如何办理儒商卡活期转定期业务。李印喜介绍,济宁银行发行的儒商卡除了具有16项免费的优惠外,还具有活期自动转存定期功能,客户只要将钱存入儒商卡,系统会自动转为定期存款,在支取时,根据存款长短,分别按照相应档次定期存款利率计息。比如,客户存入4000元,半年不用会享受半年的定期利率,假如期间你取出2000元,剩余的2000元依然还会按照存期长短享受定期利率。

去年8月,济宁银行加入山东省城市商业银行合作联盟。为保证系统运行质量,对小额长期不动户进行清理。“广大客户可能将济宁银行收取的小额账户管理费混同于其他银行收取的小额账户管理费,”李印喜说,济宁银行自6月1日收取的小额账户管理费和其他银行有着本质的区别,目前银行业通行的做法是对300元以下的小额账户,无论卡折,一般每月收取3元—5元的小额账户管理费,济宁银行只是对3年未发生业务(除结息)、且100元以下、活期存折账户收取小额账户管理费,“这也是为了更好地为客户提供优质高效的金融服务。”

## 给柳树“洗澡”

连日来,济宁城区到处飘着柳絮,给市民的生活带来一些麻烦。14日,济宁市排水管理处用高压水冲刷的方式,给柳树们“洗了一次澡”,既防止柳絮飞舞,又能防治蚜虫。

本报记者 刘守善 本报通讯员 唐蓓蓓 摄



邹城、泗水等九地为非高碘县市区

## 今后以村为单位供应碘盐

本报济宁5月14日讯(记者 李倩 通讯员 丁一)

15日是中国第20个“防治碘缺乏病日”。14日,记者从济宁市疾控中心获悉,济宁有9个非高碘县市区,这些县区的居民仍需要摄入碘盐。今后补碘也更加人性化,将实行自然村为单位,实行碘盐供应。

“碘作为一种微量营养素对人体有重要作用,不仅可以促进人的生长发育,维持人体正常的生理代谢,对人体的智力也有很大影响。”济宁市疾控

中心地方病预防科科长渠慎稳说,根据监测情况,目前济宁市有9个非高碘县市区,包括邹城、泗水、曲阜、兖州、汶上、鱼台、金乡、任城、中区,这些县区的居民仍要继续摄入碘盐。

渠慎稳介绍,监测的梁山、嘉祥、微山属于高碘危害县,其中微山、嘉祥属于混合高碘区。根据当地的实际情况,对嘉祥的梁宝寺、大张楼、马村以及微山西平、张楼部分高碘乡镇停供碘盐。同时还可以通过改用南水北调的水,降低高碘地

区水中的碘含量。“今后补碘也更加科学、人性化,将以自然村为单位,实行碘盐供应。”

水碘反映外环境的碘营养情况,尿碘则是反映群体碘营养的有效指标,通常以学龄(8—10岁)儿童尿碘含量评价人群碘营养水平。2012年,济宁市在部分学校开展了8—10岁的儿童尿碘监测工作,根据新的碘盐浓度标准,济宁居民碘摄入量更适宜儿童和普通人群,但孕妇碘营养处于相对较低水平。

“如果孕妇缺碘,胎儿的大

脑发育就会受损,最终致使其智力低下;孩子缺碘,发育就会迟缓,长不高、长得慢,尤其对新生儿和3岁以前的幼儿影响很大;成年人缺碘,会使其基础代谢变慢,由此导致动作迟缓、反应迟钝等。”渠慎稳说,这也是建议居民继续食用碘盐的重要原因。“人的一日三餐都离不开盐,规律性地摄取碘盐,能保证人体每日所需的碘,对于碘营养相对缺乏的孕妇来说,可以通过摄取海产品中的碘来补充。”

# 我的团购 我的团

齐鲁晚报·今日运河济宁房产团购联盟会员招募进行中

超级团购七步走

1. 报名登记
2. 统计核实
3. 联合看房
4. 洽谈
5. 团购
6. 签约
7. 后续跟踪

团购就是力量 实惠超乎想象  
 报名电话: 0537-2366549

齐鲁晚报·今日运河  
 我们努力为客户创造价值